
Aufnahme von Standbildern im Automatik-
modus

Mithilfe des Automatikmodus können Sie Videos aufnehmen, ohne sich
um Einstellungen kümmern zu müssen.

1 Öffnen Sie die Objektivabdeckung.

.

2 Öffnen Sie den LCD-Monitor und wählen Sie den Standbildmodus.

.

● Das Symbol für den Standbildmodus wird angezeigt.

3 Prüfen Sie, ob als Aufnahmemodus Auto eingestellt ist.

.

● Ist der manuelle Modus eingestellt, drücken Sie die Taste G/H.
Mit jedem Tastendruck wechselt der Modus zwischen Automatik und
Manuell.

4 Fokussieren Sie das Motiv.

Fokussieren Sie das Motiv.

.

● Haben Sie das Motiv scharf gestellt, leuchtet das Fokus-Symbol grün
auf.

5 Nehmen Sie das Standbild auf.

.

● PHOTO leuchtet auf, wenn ein Standbild gespeichert wurde.

Anzeigen während der Standbildaufnahme

.

Display-Symbol Beschreibung

Aufnahmemodus Drücken Sie die Taste G/H, um den Aufnahme-
modus zwischen G (Automatik) und H (Manuell)
umzuschalten.

Bildgröße Zeigt das Symbol für die Bildgröße an.
● Die Einstellung für die Bildgröße kann nicht ve-

rändert werden.

Bildqualität Zur Anzeige des Symbols der Einstellung „BILD-
QUALITÄT“, die im Aufnahmemenü ausgewählt
wurde.

Anzahl der Auf-
nahmen
(Anzahl spei-
cherbarer Auf-
nahmen)

Zeigt die verbleibenden Aufnahmen für die Stand-
bildaufnahme an.

Verschluss-
geschwindigkeit

Zeigt die Verschlussgeschwindigkeit an.

Fokus Leuchtet grün auf, wenn ein Motiv fokussiert
wurde.

Es wird aufge-
nommen

Erscheint, wenn ein Standbild aufgenommen
wird.

Aufnahmemedi-
um

Zeigt das Symbol des Mediums an, auf dem
Standbilder gespeichert werden.
Das Aufnahmemedium kann verändert werden.

Akkuanzeige Zeigt die geschätzte verbleibende Akkuleistung
an.
Details zur Akkuleistung können durch Drücken
der INFO-Taste M eingeblendet werden.
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Bedientasten für die Standbildaufnahme

.

Bedientaste Beschreibung

T/W Zoom Dient zur Einstellung des Zooms.

Schnell Rezension Ermöglicht das Abspielen des zuletzt aufgenom-
menen Standbilds.

Automatik/Manuell Zum Umschalten des Aufnahmemodus zwi-
schen Auto und Manual.

HINWEIS:
● Der Touch-Sensor kann nicht benutzt werden, wenn der LCD-Monitor

umgeklappt ist.
● Der Zoom wird eingeblendet, sobald der Touch-Sensor berührt wird.

Nützliche Einstellungen für die Aufnahme
● Haben Sie für „SCHNELLER NEUSTART“ die Option „EIN“ ausge-

wählt, schaltet sich das Gerät sofort ein, wenn Sie den LCD-Monitor in-
nerhalb von 5 Minuten nach dem Ausschalten durch Schließen des
Monitors wieder öffnen.

● Haben Sie für „AUTO POWER OFF“ die Option „EIN“ gewählt, schaltet
sich das Gerät zur Energieeinsparung automatisch aus, wenn er 5 Mi-
nuten lang nicht bedient wird. (nur im Akkubetrieb)

VORSICHT:
● Setzen Sie das Objektiv nicht dem direkten Sonnenlicht aus.
● Benutzen Sie das Gerät nicht im Regen, im Schnee oder an Orten mit

hoher Luftfeuchtigkeit, wie z. B. im Badezimmer.
● Benutzen Sie das Gerät nicht an Orten, die extrem feucht, staubig oder

Dampf und Rauch direkt ausgesetzt sind.
● Die Zugriffsanzeige leuchtet auf, wenn ein Standbild aufgenommen

wird. Entfernen Sie weder den Akku, das AC-Netzteil oder die SD-
Karte, während das Lämpchen leuchtet.

HINWEIS:
● Vor dem Aufnehmen einer wichtigen Szene sollten Sie eine Probeauf-

nahme durchführen.
● DIS funktioniert nicht, wenn Standbilder aufgenommen werden.

Aufnahme

2


